

## □ 校友联络

### ● 院系活动

#### 经管学院东南亚校友会 暨新加坡校友分会成立

2014年11月16日,清华大学经济管理学院东南亚校友会暨新加坡校友分会、MBA新加坡校友分会、EMBA新加坡同学会成立大会在新加坡管理大学举行。新加坡贸工部政务部长张思乐,中国驻新加坡大使馆公使衔参赞郑超、教育参赞郁云峰,清华经管学院院长钱颖一,中国银行新加坡分行行长郭宁宁等出席大会。同时参会的还有新加坡、印尼、马来西亚等地的清华经管院本硕博、MBA、EMBA校友代表。

会议宣布清华大学经济管理学院东南亚校友会暨新加坡校友分会首届执行委员会名单。中国银行新加坡分行行长郭宁宁(87级本科、92级硕士、97级博士)任会长,新加坡管理大学中国事务秦铭汉(MBA 2001)任副会长兼秘书长,前印尼总统苏西洛担任名誉主席,其他委员还包括魏凤(EMBA 2002)、陈强(经管双学位 1999)等。

此次经管学院东南亚校友会暨新加坡校友分会的成立,开创了清华大学以院系为单位在国外设立校友会的先河。(左昊畅)

#### 计算机系召开“园丁计划” 系友座谈会

1月27日下午,由计算机系校友会主办的“园丁计划”系友座谈会在东主楼10-103会议室召开。校党委研究生工作部部长张小平,系友会副会长杨士强,以

及在北京高校就业的部分系友近30人参加此次会议。

计算机系自2008年实施“园丁计划”以来,通过编撰优秀博士生简历集,系领导在全国系主任论坛以及各种科研交流会推荐毕业生,在计算机系校友会刊物《系友通讯》开辟专栏对这些系友进行跟踪报道等工作,渐渐形成了全员关心博士生到高校和学术单位就业的局面,也渐渐在同学中间形成了走学术道路的氛围。截至2015年,有近百名博士生到国内外高校任职或从事博士后研究工作。

张小平谈到,希望通过“园丁计划”将更多优秀的毕业生输送到我国计算机专业领域的相关高校和研究机构中,使其在科研工作战线上为国家做出更大的贡献。

(计算机系校友会)

#### 机械工程系召开系友座谈会

2015年1月21日下午,机械工程系在9003大楼会议室召开系友座谈会。系主任雒建斌、系党委书记吕志刚等系务会成员参加了座谈会,三十余位系友应邀出席。

雒建斌通报了2014年机械系在机构建设、教学改革、人才培养、科学研究、国际交流等方面取得的成绩,重点介绍了清华大学天津高端装备研究院的建设、人事制度改革的进展、首次招生的机械工程实验班,以及科研经费、新大楼面积分配等情况。

系友们一致表示会进一步关注和支持系里各方面的发展建设,期待新机械系取得更大的成绩。吕志刚表示机械系会把座谈会作为惯例坚持下去,希望系友们常回家看看。

(机械系)